

本栏目发布各公益机构举行的活动、社工招聘、物资交换、志愿者招募、项目推荐等信息,欢迎来稿。

投稿邮箱:zsyigongchang@163.com

我市多个镇区举行形式多样的万人行主题活动

结合民生重点提高市民参与度

本报讯(记者 徐钧钻 见习生 王欣琳)随着农历新年越来越近,最近的几个周末,不少镇区举行了万人行主题活动。活动形式多样,注重结合民生重点提高市民的参与度。

认领式捐款让善款去向更明晰

1月20日上午,西区天悦城广场洋溢着热闹的气氛,西区2019年慈善万人行爱心教育慈善筹款嘉年华卖活动在一片欢笑声中启动。西区红十字会负责人表示,当天义卖活动所有收入将拨入西区2019年慈善万人行,用于西区教育事业发展及精准扶贫。其中前者分别包括区内中小学校舍改建、校园图书角建设等项目。精准帮扶方面,则分别对残疾人、老人、双低家庭和边缘群体改善生活质量。该负责人说,该区的筹款活动特别之处在于,所有慈善公益活动都采取认领式捐款模式,让爱心人士与个人自由地选择项目,进行更有针对性地帮扶,也让善款去向、使用情况更透明化。

记者盘点发现,不少镇区在筹款前根据本年度该镇区的民生重点,公布了今年万人行的筹款用途,除西区外,小榄镇表示将集合社会力量为小榄镇因病致困帮扶基金(含重疾救助)、“平安钟”服务基金、助学帮扶基金、圆榄山文

化公园建设以及扶贫济困等项目筹款。横栏镇明确将用于推进医疗、教育基础设施建设,助力扶贫攻坚;东区明确为困难群体开展精准人道援助,特别为该区禁毒基金助力。

受助群体踊跃参与回报社会

同样是昨日上午,以“凝聚湾区人道力量,共建平安健康火炬区”为主题的2019年火炬区慈善万人行公益嘉年华暨残疾人创业扶持义卖活动在火炬开发区太阳城广场举行,摆摊的大部分是火炬区残疾人综合服务中心的残疾学员。

记者在现场看到,当天现场义卖的有精美利市封、手工艺品、新年挂饰窗贴、多肉植物,价格从10元至100元不等,不少都是残疾人朋友们的创业作品。在场的同益社工告诉记者,火炬开发区特别注重残疾人的就业创业工作,本次创业集市义卖所得款项全数纳入火炬开发区的万人行活动,希望以此展现残疾人自强不息的精神,助人自助的理念。



不少镇区的筹款活动主题明确去向明晰。

记者盘点发现,除了火炬区,不少镇区近期也开展了主题活动,营造良好的慈善氛围。参与者除了公益团体,还有不少受助的群体,如南区大信举行慈善义卖活动,除了有各中小学、幼儿园的孩子拿出闲置物品义卖,社区老年朋友们或在公益项目中接受帮助的居民也纷纷拿出手工作品参与义卖。

筹款晚宴表彰乡贤效果不俗

一些镇区则通过举行茶

话会、拍卖会的方式筹款,并表彰出力乡贤,效果也不俗。

1月17日晚,坦洲镇在政府大堂一楼举行主题为“关爱困难群体,共享美好生活”的2018年慈善总结表彰暨2019年慈善万人行筹款晚宴。镇领导班子成员、市属镇属单位领导、各村(居)书记、特邀爱心人士约230人参加当晚的晚会,为今年的坦洲镇慈善万人行认捐达866.23万元。

1月16日晚,东区也举行了东区2019年慈善万人行暨

本报记者 徐钧钻 王欣琳 摄

精准扶贫活动筹款茶话会。市委统战部、市工商联、东区的相关领导,澳门中山东区同乡联谊会、东区青年企业家协会、东区知联会以及东区重点企业代表等300余人出席。该会的主要负责人也是慈善活动捐赠拍买品的企业家、爱心人士颁发了慈善捐赠纪念牌匾。据悉,本次拍卖活动得到了知名艺术家、知识界人士和企业代表和社会各界热心人士约230人参加当晚的晚会,为今年的坦洲镇慈善万人行认捐达866.23万元。

《中国家族慈善基金会发展报告(2018)》在京发布

日前,《中国家族慈善基金会发展报告(2018)》及“2018中国家族慈善基金会十强”“2018家族慈善新生代十杰”在京正式发布。按照综合评价得分,宁夏燕宝慈善基金会、广东省的慈善基金会、老牛基金会、泛海公益基金会、广东省国强公益基金会、浙江马云公益基金会、北京三一公益基金会、华民慈善基金会、深圳市陈一丹公益慈善基金会、福建省发树慈善基金会等依次位列“家族慈善基金会十强”。何剑锋、孔东梅、梁在中、刘畅、

刘焜妍、鲁伟鼎、牛霖、田甜、杨惠妍、张程程等并列入榜“家族慈善新生代十杰”。

据了解,报告及两个榜单由国际公益学院和北京师范大学中国公益研究院历时两年研究编制。研究团队和专家评审组从善款数量、社会效应、治理状况等3个维度共11个指标,对纳入研究的268个家族慈善基金会进行综合评价,推选出“2018中国家族慈善基金会十强”和“2018中国家族慈善新生代十杰”。

报告显示,截至2018年底,我国共有家族慈善基金会268家,占全国基金会总量的4%;2005至2017年,中国家族慈善基金会捐赠支出由873万元增长至37亿元,呈几何增长,尤其是亿元级大额捐赠增多。家族慈善基金会的善款主要投向扶贫、基础教育、高等教育领域。迈入新时代,中国家族慈善发展呈现新趋势,家族下一代及新富人群成为家族慈善的新生代。

从注册规模来看,半数的家

族慈善基金会以200万元注册资金注册成立,北京、江苏、上海是家族慈善基金会注册资金总额最高的三个省市;从地域分布来看,东南沿海家族慈善基金会最多,中等发达省份家族慈善基金会数量偏少,数量最多的前三个地区分别是广东(52家)、北京(41家)和福建(34家),全国半数家族慈善基金会分布在这三个省市。

家族慈善基金会参与最多的领域是切合当下社会发展主要需求的教育和扶贫,对文化、

艺术、科学等前瞻性公益领域的投入和探索有待提升。一些代表性的项目对社会产生了广泛而深远的影响,比如燕宝慈善基金会累计发放数十亿元的“燕宝奖学金”,马云公益基金会影响数万名教师的“马云乡村教育计划”,老牛基金会探索早期儿童教育新模式的“儿童探索博物馆”,广东省国强公益基金会的新乡村建设项目,广东省和的慈善基金会创新养老服务模式等。

公益时报

家族下一代及新富人群成为家族慈善新生代

三乡“青春情暖”车站服务征集志愿者

春节将至,三乡中心汽车客运站最近每天都迎来一批批外出务工返乡人员。为了让返乡的旅客感到温暖,顺利回家,1月21日起至1月28日,三乡镇团委、镇志愿者协会、镇青年志愿者协会将在车站开展“青春情暖”车站志愿服务,为返乡的旅客提供候车引导、乘车指引、问路指引、搬运行李、医疗卫生、充电、热水等志愿服务。现征集一批志愿者。

报名方式:关注“志愿中山”并搜索“青春情暖” 活动时间:1月21日-28日

沙溪“我们的年味”邀您体验年味

为继承和弘扬隆都地区传统的春节文化,丰富学生的假期生活,云汉村将于1月21日至27日期间,在青少年活动中心开展主题为“云汉村2019年快乐假期‘我们的年味’新春传统习俗体验”活动,有讲授隆都传统习俗故事、学习印制“开门大吉”、写“丁财”等贺年纸品、学习剪纸工艺、传统新年食物制作等课程。

活动时间:2019年1月21日-27日 活动地点:云汉村青少年活动中心 报名方式:到村委或云汉村青少年活动中心咨询

来童心读书会邂逅二十四节气

童心读书会是以图书馆的品牌公益活动,旨在以优秀童书为蓝本,邀请专业老师解读优秀童书,让孩子通过听书、评书等形式拓宽视野。最近一期童心读书会将选取《这就是二十四节气》一书,为孩子讲述“打春阳气转,雨水沿河边,惊蛰乌鸦叫,春分沥皮干,清明忙种麦,谷雨种大田”的自然规律及故事。

主题:最美的邂逅《这就是二十四节气》 时间:1月24日上午10:00-11:30; 1月24日下午15:00-16:30 地点:中山纪念图书馆华凯分馆一楼活动室 咨询电话:0760-88331910

整理 本报记者 徐钧钻

2018网络公益年度总结发布活动在京举办

45个网络公益典型获表彰

近日,“因爱同行”2018网络公益年度总结发布活动在京举办,集中发布了“年度项目”“年度创新项目”“年度优秀传播项目”3大类共45个网络公益年度优秀典型。

全国人大社会建设委员会副主任委员、中国网络社会组织联合会会长任贤良在致辞中表示,在中国特色社会主义进入新时代、网信事业蓬勃发展的背景下,网络公益必将大有可为,为广大人民群众获得更加美好的生活提供更多更大助力。要适应人民

群众的期待和需求,做网络公益的“追梦人”。

据悉,2018年是中央网信办持续推进“网络公益工程”的第三年,“因爱同行”网络公益年度总结发布活动已连续举办三届。活动旨在总结宣传各地各网站开展网络公益的鲜活经验和生动案例,鼓励网络公益中的创新创造。

2018年活动启动以来,全国网信系统积极参与,共精选报送网络公益优秀项目335个,涵盖扶贫攻坚、教育助学、养老助残、志愿服

务、文化保护、生态环保等多领域,展现了基层贴合群众需求开展网络公益的创新探索和鲜活经验。经过专家评审会审议,最终确定了人民网“幸福回家路”、湖南红网“青春扶贫录”、阿里巴巴“团圆”系统、美团点评集团“青山计划”、江西省红十字会“江小红的人道课堂”、新疆吉木萨尔县委网信办“北庭网络公益节”、马鞍山日报社“益起来”互联网公益平台等45个网络公益典型,有力促进了公益正能量滋养网络空间。

公益时报

中山百灵生物技术有限公司技改扩建项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号令)等规定与要求,中山百灵生物技术有限公司对中山百灵生物技术有限公司技改扩建项目开展环境影响评价工作。现对中山百灵生物技术有限公司技改扩建项目环境影响评价进行公示,以便了解社会公众对本项目的态度及本项目环境保护方面的意见和建议,接受公众的监督。

一、建设项目概要 项目名称:中山百灵生物技术有限公司技改扩建项目 建设单位:中山百灵生物技术有限公司 建设地点:中山市火炬开发区九洲大道28号 项目概况:在原有项目基础上,项目主体工程采用生物技术代替化学技术,实现产能的扩大。技改后,年产熊去氧胆酸400吨、鹅去氧胆酸300吨、牛磺熊去氧胆酸20吨、胆酸50吨、依他佐辛100公斤。 二、建设项目可能对环境造成的影响及环保措施 废气:项目废气主要为生产工艺废气、污水处理站废气和质检研发楼实验室废气,生产废气经多级冷凝+树脂或水吸附解析回收系统+三级喷淋系统+生物处理系统处理,经20m高排气筒排放;污水处理站废气经三级喷淋系统+生物法处理系统处理后通过15m排气筒排放;质检研发楼实验室废气经NaClO氧化法+碱喷淋装置后,通过30m高排气筒排放,项目对周围空气环境影响较小。 废水:项目废水主要为生产废水、废气处理废水、生活污水、初期雨水、研发的实验室废水及公辅设施清洗废水,经厂内污水处理站处理达标后,排入中山火炬水质净化厂深度处理达标后排放,本项目对周边水环境影响较小。 噪声:经减振、隔声、降噪等处理措施后,噪声对周围环境影响较小。 固废:蒸馏残液、废弃活性炭、含溶剂污泥等危险废物委托有资质的单位进行处理,废弃试剂瓶和废弃试剂包装桶由供应商回收利用;一般包装废弃物外卖给回收厂综合利用;生活垃圾依托当地环卫部门统一清运;分类处置后对周边环境影响不大。 风险:项目主要环境风险为危险化学品在储存、生产过程中可能发生泄漏等重大污染事故,本评价已提出初步防范对策措施。须根据已备案的突发事故应急预案,做好风险防范和事故应急工作,在加强管理的前提下,项目环境风险

是可以接受的。 三、结论 建设单位须严格遵守“三同时”规定,落实本报告提出的环保措施和建议,确保环保设施正常运行,确保本项目所在区域环境质量不受本项目建设的影响。从环保角度来看,项目建设可行。 四、环评报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和期限 网络链接: (1)https://www.bellingbio.com/zh-CN/index.html (2)www.nhtp.org 纸质报告书:即日起十个工作日内与建设单位或环评单位联系,联系方式见第八条。 五、征求公众意见的范围和主要事项 征求项目周围单位、专家、群众等对本项目在施工期和营运期造成的环境影响的意见和建议:①目前项目周边的环境状况的意见;②对项目建设和运营产生的环境影响的意见;③对项目环保措施的要求和意见;④对项目建设的总体态度和意见。 六、公众意见表的网络链接 (1)https://www.bellingbio.com/zh-CN/index.html (2)www.nhtp.org 七、公众提出意见的方式和途径 在网站发布公示、现场公示、报纸公开等形式,公众咨询可采用电话、邮件、信函等方式。 八、咨询方式 1.建设单位 建设单位:中山百灵生物技术有限公司 通讯地址:中山市火炬开发区九洲大道28号 联系人:郭然,0760-88580229;梁敏怡,0760-85289906 传真:0760-88580201 E-MAIL:gr@bellingbio.com,lmy@bellingbio.com 2.评价单位 评价单位:中南安全环境技术研究院股份有限公司 通讯地址:广州市天河区棠下二社涌西路69号 联系人:卢工;电话:020-87096231 传真:020-38737651 E-mail:2848297483@qq.com

中山百灵生物技术有限公司 2019年1月21日

新材料库货架采购招标公告

一、项目名称:新材料库货架采购 二、投标人资格要求: 1.投标人是分公司的,须提供总公司的营业执照、授权书以及分公司的营业执照;投标人非分公司的,须具有独立法人资格,具有合法有效的营业执照; 2.两个或两个以上单位负责人或法人代表为同一个人,或者存在控股和被控股关系的投标人,只接受其中一单位报名; 3.本次招标不接受联合体投标; 4.存在下述情况,且可能会影响本招标项目及招标人其他合同利益的,招标人有权不接受其投标: 4.1与招标人涉及其他正在履行、即将履行的相关联的合同; 4.2招标人其他招标项目的投标人或中标人的子公司、母公司或存在相同股东等关联关系; 4.3其他可能造成招标人合法权益受损的情形。 三、报名方式: 凡有意参加投标者,请于2019年1月25日17:30(北京时间)前,将报名函(包括公司名称、地址、联系人、联系电话、电子邮箱等)、营业执照、法人授权委托书等资料(须盖章)送达至我司报名。 招标人:中山火力发电有限公司 地址:广东省中山市黄圃镇圃南路18号 联系人:黄女士 0760-23502900-8822 18902590831 张先生 0760-23502900-8861 18928187044 电子邮箱:zshdzl@gdhpw.com

拍卖专栏



2019年1月21日